



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

详见13-15版

排列三 排列五

20235期

2 8 4
2 8 4 6 6

我省中奖情况:
“排列3直选”中5注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中1注,单注奖金10万元。

全国中奖情况:“排列3直选”中6874注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中41注,单注奖金10万元。

双色球

20101期

10 17 24 25
28 30 15

福彩3D

20236期

1 3 6

海口

小雨转小到中雨
24℃-26℃ 东北风4-5级

三亚

阴转大雨
25℃-29℃ 东北风5-6级

吉尔吉斯斯坦总统
热恩别科夫 新华社发



总统辞职

吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫决定辞职时
强调:“国家完整和社会安宁是最重要的”

新华社电 吉尔吉斯斯坦总统新闻局15日发布消息说,吉总统热恩别科夫已决定辞职。

当地媒体援引总统新闻局的消息报道,热恩别科夫在就辞职发表的讲话中说:“昨天,吉尔吉斯斯坦议会批准了政府的组成,我签署了相关任命的总统令,但这并没有缓解紧张局势。”他说:“要求我立即辞职的呼声仍在继续。”

热恩别科夫强调,对他来说,吉尔吉斯斯坦的和平、国家的完整、人民的团结和社会的安宁是最重要的。

他同时表示,首都比什凯克的社会政治局势仍然紧张。他呼吁总理扎帕罗夫和其他政界人士让他们的支持者撤离首都。

热恩别科夫14日会见了新任总理扎帕罗夫。扎帕罗夫在会见中表示,热恩别科夫应在当晚辞职。热恩别科夫14日则表示,他将在议会举行重新选举后辞职。

因对本月4日议会选举初步结果不满,吉尔吉斯斯坦多个落选政党5日在首都比什凯克市中心阿拉套广场举行抗议集会,要求取消选举结果并要求总统热恩别科夫下台。当晚,示威者闯入总统办公室和议会所在地“白宫”并与警方发生冲突。吉中央选举委员会6日宣布议会选举结果无效。9日,吉中央选举委员会宣布将在11月6日前确定议会重新选举时间。



法国巴黎街头一家酒吧关门停业 新华社发

欧洲告急

英法德等国疫情正迎第二波暴发?

欧洲近来疫情出现反弹,多国单日新增新冠确诊病例数刷新疫情暴发以来最高纪录。西班牙卫生部应急与预警协调中心主任费尔南多·西蒙说,西班牙疫情确实正迎来“第二波”暴发;英国首相鲍里斯·约翰逊说,英国出现“第二波”疫情“不可避免”;法国总理让·卡斯泰表示,法国“第二波”疫情已成事实。疫情告急,多国政府再度采取严厉管控措施。

新华

举措 反弹,严控!

进入十月以来,欧洲疫情反弹趋势升温。

14日,德国疾控机构罗伯特·科赫研究所和保加利亚卫生部分别公布的数据显示,德国和保加利亚过去24小时新增新冠确诊病例分别创下德国自4月初、保加利亚自疫情暴发以来单日新增最高纪录。

在严峻的疫情形势下,14日当天,欧洲多国同时宣布严格防疫举措:

法国总统马克龙宣布,将从17日起在法兰西岛大区(大巴黎地区)和其他8个大城市实施宵禁;

英国北爱尔兰出台今夏以来最严格的防疫措施,包括学校停课2周和餐馆歇业4周;

罗马尼亚政府决定从15日起将新冠疫情防控戒备状态再延长一个月;

葡萄牙总理科斯塔宣布,由于新冠疫情恶化,葡萄牙将从15日起重新进入“灾害状态”;

荷兰从14日夜开始实施为期至少4周的“局部封禁”——全国范围内所有餐馆、咖啡厅和酒吧关闭……

分析 第二波疫情目前尚无准确定义

多国政府官员和专家认为,近期疫情反弹加剧与复工复产、社交活动增多、北半球天气转冷更有利于呼吸道病毒传播等因素有关。

人们对第二波疫情的担忧源于百年前“西班牙大流感”疫情的走势。有研究认为,在百年前的“西班牙大流感”疫情发展中,“第一波”始于1918年3月,美国堪萨斯州一个军营最早报告病例,随后传到欧洲,5月开始在西班牙暴发,当年夏季在一定程度上平息。

“第二波”疫情在1918年8月左右暴发,当年10月至11月病亡率最高;1919年3月左右出现“第三波”疫情。根据科研机构复盘的病亡率曲线,“第二波”疫情“杀伤力”最大。

但目前还没有对“第二波”疫情的准确定义。世界卫生组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安曾说,一些地方新增病例数反弹并不意味着“第二波”疫情到来,可能只是第一波疫情的“第二个高峰”。

背景

欧洲疫情自暴发以来,对经济产生严重影响。法国、意大利、西班牙与英国的第二季度经济降幅都达到两位数。多国采取大规模封锁措施以后,病毒传播速度得到有效遏制,确诊和死亡病例开始大幅下降。但随着欧洲各国重启经济活动、夏季旅行和复工复产,疫情开始反弹。

美国预计造成约16万亿美元经济损失

1场疫情等同4次金融危机

《美国医学会杂志》近日发表的研究报告称:“新冠病毒大流行将给美国造成16万亿美元的经济损失。”

大企业频频裁员、失业人数不断增加,面对未来可能更为汹涌的疫情,美国民众将面临数十年罕见的“严冬”。这一天文数字,对美国来说意味着什么?

疫情造成巨额经济损失

美国前财政部长劳伦斯·萨默斯和哈佛大学经济学教授戴维·卡特勒12日发布研究结果称,新冠疫情预计将给美国造成约16万亿美元经济损失。

两位学者指出,新冠疫情是自上世纪30年代大萧条以来美国繁荣和福祉面临的巨大威胁,基于疫情将在2021年秋季前明显得到控制的假设,预计疫情最终将给美国造成约16万亿美元损失,约相当于美国年度国内生产总值(GDP)的90%。

在这约16万亿美元损失中,约8万亿美元为经济封锁和病毒持续传播带来的直接经济损失,另一半则为过早死亡、长期健康损害、心理健康障碍等引发的间接经济损失。而健康面临长期损害的康复者共需要约2.6万亿美元的额外支出,疫情对美国民众心理健康造成的损失将达1.6万亿美元。

美媒称,16万亿美元将是美国2008年金融危机引发“大衰退”所造成破坏的4倍之多,是自2001年9月11日以来,美国在战争方面花销的两倍多。

裁员企业名单越来越长

疫情对美国民众最直接的影响,就是失去收入与工作。根据美国劳工统计局的数据,9月被归类为永久失去工作的人数增加了34.5万,使得永久性失业人数达到了7年来的最高点——380万人。

9月份以来,美国大企业裁员的名单上又增加了很多熟悉的名字。迪士尼、美国航空公司、可口可乐公司……在越来越长的名单中,娱乐业和航空业成为“重灾区”。

疫情下美国民众不仅面临健康上的威胁,经济压力也无形中加大了贫富差距。分析认为,美国高收入阶层正受益于强劲的股市和较低的开支,这让他们比以往任何时候能存下更多的钱。“美国正盲目地进入现代史上最黑暗的冬天”,美国前国家卫生研究院官员里克·布莱特警告道。

新民